

致我们终将返还的故乡 春天里,我们长沙见

推荐

《致青春》

导演:人生与际遇

上映时间:2013年

1月底

主要演员: 回湘“游子”

内容简介: 年底,贺岁片纷纷上档,为争得一席之地,明星效应、漫天广告等手段层出不穷。伴随高铁网络的蔓延,一波又一波的返“湘”客踏上了归乡之路,攻城略地的长沙开发商也发声:暖茶、点心早已备好,欢迎各路湖南人回家。



青春难留,但故乡长沙有我们永远的“青春”。

如果,林静和陈孝正从未离开过玉面小飞龙,后来的故事会不会温暖一点?

如果,当年你没有投奔南来北往的车流人海,后来的你会不会这样深刻地体会,故土难离?

青春走了,记忆还在;游子走了,牵挂还在。

2013年伊始,当寓意着新年的雪花在长沙街头飘洒,春节的气息就像一块磁铁,牵动着每一个“游子”的心。当你搭乘回湘的高铁归来时,还记得三湘都市报温情的迎来送往,还记得那句“湖南人,爱自己”吗?

乘着高铁长沙见

2009年,高铁“武汉—广州”线路通车,长沙距武汉1.5小时,距广州2.5小时。一年前,高铁“武汉—北京”段通车,长沙距北京仅5小时,长沙作为中部崛起的重要力量,地位进一步提升。

北京湖南企业商会会长傅军曾这样点评:“这些年长沙发生了很大变化,特别是高铁的开通,而随着城市配套设施的进一步完善,不久的将来,一个美丽的、繁荣的、富有生机的长沙一定会展示在世人面前。”

2013年1月底,在960万平方公里国土面积的版图上,一年一度的盛大“迁徙”通过全新的交通轨道上演。

也就是在这个冬天,“湖南人,爱自己”的关怀行动启动,我们用一份报纸、一杯热茶,真诚地在高铁站等每一位游子回家,架起一座传递乡情与爱的桥梁。

返乡置业潮来袭

春节前,曾有网站进行了一项关于回家买房的调查,结果显示,现在一线城市打拼的网友有

62.5%表示有回家置业的计划,同时有高达87.5%的网友认为当前适合回家置业。

长沙也不例外。据中原(湖南)房地产代理有限公司研究中心数据显示,2012年春节前四周网签成交量3572套,2013年春节前第三和第四周成交量3909套,高于2012年春节前四周,2013年春节前网签量相对于2012年将有明显增加。

致我们终将最爱的“自己”

转眼又到年底。

春风又绿江南岸,高铁升级催人还。

春天里,本报曾以“家”之名呼唤游子,以“爱”之名倡导置业。但“湖南人,爱自己”并不是以“爱”之名理想化一切,而是珍惜自己经历的伤痛与快乐,包容自己追逐过的梦想以及追梦过程中产生的矛盾。

恰如赵薇谈到《致青春》时,曾这样阐述:“每个人的青春都是痛的,无人幸免。你以为自己需要、追求乃至喜欢的东西,其实都不是真的。而且,只有当年龄成熟后才会意识到这一点。”

时间最终会让人明白,我们最需要爱的始终是自己。

既然逝者如斯不舍昼夜,风花雪月不肯等人。那么,筑巢归乡,回家乡安一个家吧,因为永远有人,在这里等你。 ■记者 刘婵



澳海澜庭 乐活城

全长沙的
小伙伴们都惊呆了!

澳海澜庭 乐活城 3880

周末圣诞狂欢趴
精彩好礼带回家

抢 80-106m² 揽山临湖高层 4000抵3万

8868 3456

项目地址: 市府北滨水新城银星路999号(银星路与黄金大道交汇处)

新浪微博: @长沙澳海澜庭 官方微信: 长沙澳海澜庭 www.aohai.com.cn 售楼部: 4000-0000-3456

